Klapptest - Wurzelrechnunqg IT

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Bilder verglichen
und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
Ziehe die Wurzel.
1)  Jo,00 = Jo,16 = 0,3 0,4
2) J0,0036 = 0,49 = 0,06 0,7
3) Jo,0025 = Jo,0081 = 0,05 0,09
4) Jo,64 = Jo,01 = 0,8 0,1
5) 1,44 = 1,21 = 1,2 1,1
6) Jo,0196 = J1,69 = 0,14 1,3
7) J25600 = J22500 = 160 150
8) J40000 = 9,00 = 200 3
9) J2,89 = V32400 = 1,7 180
10) 416,00 = 49,00 = 4,0 7,0
11) 6,25 = J1000000 = 2,5 1000
12) ,/0,0361 = J0,3600 = 0,19 0,60
13) 4,41 = Jo,0484 = 2,1 0,22
14) ,/0,000529 = J0,000576 = 0,023 0,024
Ergebnis:
| /28 P.I
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